УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Комплекс работ по реконструкции системы водоснабжения и водоотведения на промышленной площадке ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» по адресу: 614037 Пермский край, г. Пермь, ул. Бумажников, д.1», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Заказчик проектной документации и работ по оценке воздействия на окружающую среду:

Общество с ограниченной ответственностью «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» (ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН»)

ИНН 5906121317

ОГРН 1135906004024

Юридический/фактический адрес: 614037, Пермский край, г. Пермь,

ул. Бумажников, 1

Телефон: +7 (342) 270-06-60

E-mail: pcbk@pcbk.ru

Разработчик проектной документации:

Общество с ограниченной ответственностью «Институт Пермский Бумпромпроект»)

ИНН 5902166050

ОГРН 1085902008499

Юридический/фактический адрес: 614015, г. Пермь, ул. Луначарского, 3/2, оф.505

Телефон: +7 (342) 217-47-47, факс +7 (342) 217-47-17

E-mail: pbpp@mail.ru

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:

Общество с ограниченной ответственностью «Альянс-Регион»

(ООО «Альянс-Регион»)

ИНН 5008044489

ОГРН 1075047009201

Юридический/фактический адрес: 141701, Московская область, город

Долгопрудный, проспект Ракетостроителей, дом 1, помещение/комната 2/30

Телефон: +7 (916)-279-43-13

E-mail: ooo.alyans-region@yandex.ru

Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:

Управление по экологии и природопользованию администрации города Перми

Юридический/фактический адрес: 614015, Пермь, ул. Советская, д. 22

Телефон: +7 (342) 210-99-91 E-mail: uep@gorodperm.ru

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:

Комплекс работ по реконструкции системы водоснабжения и водоотведения на промышленной площадке ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» по адресу: 614037 Пермский край, г. Пермь, ул. Бумажников, д.1

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:

Реконструкция системы водоснабжения и водоотведения на промышленной плошадке ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН»

Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:

Промышленная площадка ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» по адресу: 614037 Пермский край, г. Пермь, ул. Бумажников, д.1

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: III-IV квартал 2024 года.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:

работ документация «Комплекс реконструкции проектная ПО системы водоснабжения водоотведения на промышленной И площадке ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» по адресу: 614037 Пермский край, г. Пермь, ул. Бумажников, д.1», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, доступна для ознакомления с 30 сентября 2024 года по 29 октября 2024 года в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» https://pcbk.ru/ в разделе: Главная/Проекты/Экология.

Форма и срок проведения общественных обсуждений:

опрос в период с 30 сентября 2024 года по 29 октября 2024 года. Опросные листы доступны:

- в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» https://pcbk.ru/ в разделе: Главная/Проекты/Экология;
- в бумажном виде в управлении по экологии и природопользованию администрации города Перми по адресу: 614015, г. Пермь, ул. Советская, д. 22.

Сбор опросных листов в период проведения опроса осуществляется в письменной либо в электронной форме по адресам:

- 614015, г. Пермь, ул. Советская, д. 22 (управление по экологии и природопользованию администрации города Перми), e-mail: uep@gorodperm.ru;
- 614037, Пермский край, г. Пермь, ул. Бумажников, 1 (ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН»), e-mail: pcbk@pcbk.ru или Nataliya.Buzmakova@pcbk.ru (с указанием темы: «Общественные обсуждения»).

Прием замечаний, комментариев и предложений к проектной документации «Комплекс работ по реконструкции системы водоснабжения и водоотведения на промышленной площадке ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» по адресу: 614037 Пермский край, г. Пермь, ул. Бумажников, д.1», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, от общественности осуществляется в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений в письменной либо в электронной форме с указанием следующей информации: автор замечаний и предложений (для физических лиц -

фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес, контактный телефон, адрес электронной почты (при наличии); для юридических лиц - наименование, фамилия, имя, отчество (при наличии), должность представителя организации, адрес (место нахождения) организации, телефон (факс, при наличии) организации, адрес электронной почты (при наличии); содержание замечания и предложения, по адресам:

- в адрес управления по экологии и природопользованию администрации города Перми посредством электронной почты: uep@gorodperm.ru либо почтовым отправлением по адресу: 614000, г. Пермь, ул. Советская, д. 22,
- в адрес ООО « ПРИКАМСКИЙ КАРТОН» посредством электронной почты: pcbk@pcbk.ru или Nataliya.Buzmakova@pcbk.ru либо почтовым отправлением по адресу: 614037, Пермский край, г. Пермь, ул. Бумажников, 1 (с указанием темы: «Общественные обсуждения»).

Замечания и (или) предложения также принимаются в Журнале учета замечаний и предложений общественности, размещенном в управлении по экологии и природопользованию администрации города Перми по адресу: г. Пермь, ул. Советская, д. 22, каб. 203, в рабочие дни с понедельника по четверг с 09:00 час. до 18:00 час., в пятницу с 09:00 час. до 17:00 час., перерыв с 13:00 час. до 13:48 час.

Контактные данные ответственных лиц:

со стороны заказчика проектной документации и работ по оценко воздействия на окружающую среду:

Новокшонов Вячеслав Николаевич, главный инженер ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН», телефон: +7 (342) 270-06-60 (доб. 1718), e-mail: Vyacheslav.Novokshonov@pcbk.ru;

Бузмакова Наталия Михайловна, заместитель директора службы экологии ООО «ПРИКАМСКИЙ КАРТОН», телефон: +7 912-069-67-32, e-mail: Nataliya.Buzmakova@pcbk.ru.

со стороны исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: Разетдинова Алия Азатовна, руководитель направления по экологии ООО «Альянс-Регион», телефон: +7 (917) 781-43-55, e-mail: razetdinowa.a@yandex.ru.

со стороны разработчика проектной документации:

Кодочигов Геннадий Александрович, главный инженер проекта ООО «Институт Пермский Бумпромпроект», телефон: +7 (342) 217-47-47, e-mail: metr.region@mail.ru

со стороны органа местного самоуправления:

Ковалёва Кираида Сергеевна, телефон: +7 (342) 210-95-06, e-mail: kovaleva-ks@gorodperm.ru;

Андрущенко Светлана Сергеевна, телефон: +7 (342) 210-95-06, e-mail: andruschenko-ss@gorodperm.ru.